



本报讯 11月12日，奥克股份总裁、江苏奥克化学有限公司总经理董振鹏参加南京“2019年石油和化工行业绿色发展大会”。董总代表江苏奥克从中国石油和化学工业联合会领导手中接过“石油化工行

绿色字奖牌 奥克新殊荣

江苏奥克获得全国“石油和化工行业绿色工厂”称号

业和绿色工厂”奖牌，成为全国化工行业表彰的38家绿色示范工厂之一。

此次大会以“绿色化工、可持续发展”为主题，大会发布并表彰2019年度石油和化工行业绿色制造示范名单，邀请国内外重点石化企业交流分享绿色、可持续发展经验；邀请国家工信部、发改委、生态环境部等政府有关部门领导解读国家绿色制造体系建设、最新环保政策趋势、石化产业规划布局等重大政策。会上，董

总拜见李寿生会长，并向李会长简单汇报了奥克绿色发展的基本情况。

“十年磨一剑”。江苏奥克化学有限公司成立10年，一直致力于打造绿色低碳可持续发展工厂，建有现代化的20万吨环氧乙烷、30万吨乙氧基化和5万立方米低温乙烯等装置，成为全国5个绿色低碳的单项装置及工艺第一。特别是与中科院过程所联合开发的固载离子液体二氧化碳制备碳酸二甲酯/乙二醇绿色工艺通过了中

国石油和化工联合会组织的科技成果鉴定，这一“世界首创、国际领先”的成果在江苏奥克建成DMC中试装置，并成功运行，推动了江苏奥克走绿色发展、建设美丽奥克的步伐。目前，江苏奥克各大装置实现循环生产，绿色低碳，二氧化碳零排放。同时，通过环氧乙烷与二氧化碳创新技术，把损坏环境的温室气体转换为新材料、新能源产品，成为市场抢手货。未来，江苏奥克将继续秉承“绿色开放共享”与可持续发展的理念，努力打造具有强烈社会责任感的、一流的绿色低碳民营企业。
(奥克股份 唐艳娟)

专家组江苏奥克之行

中石化联合会赴江苏奥克开展责任关怀评估



本报讯 11月18日上午，江苏奥克作为第二批被评估企业，接受中石化联合会专家组的责任关怀评估。奥克股份副总裁朱宗将、扬州公司

总经理及各部门负责人迎接检查。本次的责任关怀评估涉及生产工艺安全、环境污染防治、物流储运安全、职业健康安全等项目。

如何改变化工企业在公众中的形象？责任关怀是有效途径之一。扬州化工园区委托中石化联合会专家组，对扬州化学产业进行企业面对面责任关怀评估。迎检会上，股份安全总监向专家组介绍了江苏奥克公司的规模、产品、组织架构等情况。在简单交流之后，5位专家进入生产现场进行安全生产相关审核评估。看着生产现场规范清晰的产品生产工艺操作要求，各区域悬挂的物资MSDS告示牌，以及绿色工厂标准生产区整洁的环境，专家组频频点头认可。从现场返回后，几位专家根据责任关怀评估表，逐项对公司责任关怀6个要素进行了仔细的审核，与各部门各专业的人员进行深入的交流，并提出一些合理化的建议。专家组指出，安全红线有底线，但是做好安全工作是没有上限的，化工企业应该以高质量、高标准要求自身。

产品安全是企业安全经营的必要条件之一，也是江苏奥克及园区其他企业共同的目标和追求。企业实施产品安全监管有利于企业在HSE的各环节上，将人员伤害、财产损失、环境污染等方面造成的伤害、损失和污染降至最低程度。有助于创新性地开展区域责任关怀评估工作，助力打造全国领先的责任关怀示范园区。

(扬州公司 蒋世豪)

辽阳公司获两化融合管理体系评定推荐



2019年初通过精心准备、全面策划开展两化融合工作以来，公司领导高度重视，全体员工积极参与，于11月12日顺利通过认证审核并获推荐，意味着两化融合贯标认定工作画上了圆满的句号。

辽阳公司通过体系的不断优化，实现两化融合工作的可控、优化、升级。通过贯标，梳理企业现状的管理体系，利用信息技术通过对流程优化、组织优化、技术实现、达到数据的开发和利用，促进奥克实现信息化和工业化的深度融合，进而打造可持续发展新能力，助力实现奥克十三五规划目标贡献力量。

(辽阳公司 孟迪)

本报讯 为响应国家“两化融合”政策的号召，促进辽宁奥克化学股份有限公司的工业化与信息化深度融合，打造奋进的可持续竞争优势。

本报讯 10月12日至26日我司迎来了三体系独立认证两次审核：质量管理体系ISO9001:2015、环境管理体系ISO14001：2015和职业健康安全管理体系ISO45001：2018，并顺利通过。

我司总经理鲍凤里率各部门负责人及

广奥顺利通过ISO三体系认证

本报讯 10月12日至26日我司迎来了三体系独立认证两次审核：质量管理体系ISO9001:2015、环境管理体系ISO14001：2015和职业健康安全管理体系ISO45001：2018，并顺利通过。

我司总经理鲍凤里率各部门负责人及

陪同审核员积极参加迎审工作。审核老师通过装置巡查、现场提问、查阅文件记录、正面取证等方式，先后审核三体系运行状况、环境因素及危险源等方面。

最后，审核组从“管理方针及目标的实现”、“资源配置”及“体系

持续运行”等方面对公司的三体系管理体系的有效运行和持续改进给予高度评价。经过审核组一致评定认为我公司的质量、环境、职业健康安全管理体系运行具有有效性、适应性和充分性，体现了“持续改进”的管理理念，顺利通过ISO三体系认证！
(广东奥克 蒋兴华)

• 江苏奥克（扬州）公司2020年停车大修启动大会 •

本报讯 11月7日上午，扬州公司召开2020年停车大修启动会，公司总经理王书仁，装置部门负责人出席会议。针对2020年大修费用预算，检修项，改造项等相关项进行工作汇报与交流讨论。

本次大修启动会至关重要，从设备的技措技改、安全生产运行要求、到后勤保障服务等；大到动、静设备检测、系统升

级、能源计量、技改维修；小到日常维护阀门更换以及后勤伙食改善等方案，始终围绕“计划编制到位、检查检修到位、实施落实到位”三到位为工作重点计划。此次检修本着“不失修、不过修、修必修好”的原则，扎实做好各类检修工作，整体统筹，攻坚克难，高质量的按期完成检修任务，打好检修攻坚战。启动会上各装

置各相关部门，就各自专业提出建议，有效的沟通为大修顺利完成提供了前提保障。最后王总表示，本次检修要求检查到位、分析到位、协调到位、沟通到位，严格把控重大技改项目，查缺补漏明确大方向。这次大修一定要吸取2018年的大修经验，确保2020年大检修工作部署顺利进行。主力队伍是年轻骨干，希望年轻人员

可以在此次检修中施展自己的才能，肩负起奥克未来！
(扬州公司 蒋世豪)

